
VÝSTAVA  
 

Pozdravy... / Kristýna Boháčová 

„Srdečné pozdravy z cest, milý návštěvníku. Mám se dobře, počasí přeje a houby rostou.“ 

 

7. 10. 2013 – 6. 11. 2013 
Vernisáž 7.10. v 19:00 

                    
             
           Výstavní plán galerie Prokopka směřuje k mladé a střední generaci výtvarníků a má 
obsáhnout všechny výtvarné obory od malby, fotografie, sochy až po nová média.  
            Kristýna Boháčová (narozena 1978) studovala ateliér malby Doc. Daniela Balabána 
(1997–2002) na Fakultě umění Ostravské Univerzity. Pokračovala v ateliéru malby II. Doc. 
Martina Mainera (2002 – 2005) na Fakultě výtvarných umění v Brně, v rámci studijního 
pobytu působila na École des beaux-arts de Rennes (2003), France. 
            Hlavní polohou Kristýny Boháčové je malba v dřivějších cyklech se zabývala hlavně 
hmotnou formou obrazu vytvářenou pomocí techniky enkaustiky (malby voskem). Líniovým 
tématem tvorby je krajina v součastnosti se její projev odlehčil i prozářil díky prožitkům 
z cest. 
            Výstava „Pozdravy...“ prezentuje sérii kreseb vzniklých na cestách, v níž akcentuje 
přirozenou nahodilost okamžiku. Cyklus působí trošku nesouvisle, protože jednotlivé kresby 
mapují drobné události běžných dní. Nejintenzivnější zážitky jsou těsně spojeny s 
konkrétním místem a ve své autenticitě jsou neopakovatelné. Jedinečnost roste úměrně se 
skutečností, že se o ně autorka nemůže podělit přímou cestou, ale kóduje je výtvarným 
jazykem. Její výpověď je intimní, zachycuje a předává všechny momenty jako vzpomínku 
z polospánku, v níž je skutečnost právě taková, jakou si ji připustí.  
                Autorka se účastnila mnoha společných i samostatných výstav. Pokud Vás 
vystavená díla zaujala, kontaktujte kurátorku výstavy. 

 
                                                                                              
                                                                                               kurátorka: Markéta Vlčková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kontakt: www.galerieprokopka.cz  


